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Γ1.   Η   f  είναι παραγωγίσιμη στο   0 ,   με : 

 
x 1 x ln x x 1

f x ln x
x x

  
     

Για  x 1 0    έχουμε  ln x ln1 0   και x 1 0   , άρα   f x 0   

Για  x 1   έχουμε  xln x 0  και x 1 0   , άρα   f x 0   

 

Οπότε η  f  είναι γνησίως φθίνουσα στο   1Α 0,1 και γνησίως αύξουσα στο 

 2Α 1,    

 

Η  f  είναι γνησίως φθίνουσα στο  1Α  άρα : 

     1
x 0

f A f 1 , lim f x





 όπου : 

     
x 0 x 0
lim f x lim x 1 ln x 1 1 1

  
             

Άρα     1f A 1,    

 

Η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  2Α  άρα : 

     2
x

f A f 1 , lim f x





 όπου : 

   
x x
lim f x lim x 1 ln x 1
 

        

Άρα     2f A 1,    

 

Το σύνολο τιμών της f είναι το       1 2f A f A 1,     

 

Γ2.   Η εξίσωση γράφεται :  

   x 1 2013 2013x e x 1 ln x lne x 1 ln x 2013          

     x 1 ln x 2012 1 x 1 ln x 1 2012 f x 2012           

 

 12012 f A  και η f είναι γνησίως φθίνουσα (άρα και 1 1 ) στο 1Α  , 

άρα η εξίσωση έχει μια ακριβώς ρίζα στο  1Α 0,1  

 

 22012 f A  και η f είναι γνησίως αύξουσα (άρα και 1 1 ) στο 2Α  , 

άρα η εξίσωση έχει μια ακριβώς ρίζα στο  2Α 1,   

 

Προφανώς η x 1  δεν είναι ρίζα της εξίσωσης , άρα η εξίσωση έχει δύο ακριβώς 

και προφανώς θετικές ρίζες 

Γ3.   Έστω      h x f x f x 2012    , x 0  

Η συνάρτηση  h  

είναι συνεχής στο  1 2x ,x  ως πράξεις συνεχών συναρτήσεων  
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h x h x 0
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
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Οπότε σύμφωνα με το Θεώρημα Bolzano υπάρχει  o 1 2x x ,x  τέτοιο ώστε : 

     o o oh x 0 f x f x 2012     

 

Γ4.        g x f x 1 x 1 ln x     , x 0  



Βρίσκουμε το σημείο τομής της 
gC  με τον άξονα x x : 

   g x 0 x 1 ln x 0 x 1       

Το ζητούμενο εμβαδόν είναι το    
e

1
Ε Ω g x dx   

΄Όμως για x 1  έχουμε x 1 0   και ln x 0  , άρα    g x g x  

Επομένως :      
e e

1 1
Ε Ω g x dx x 1 ln xdx      
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